	Вопросы:
	Варианты ответов:

	1. Какая из функций является показательной функцией?
	А) ;     Б)      В)     Г) 

	2. Каким методом решается уравнение:
?
	1) Метод уравнивания показателей
2) Метод введения новой переменной
3) Метод вынесения общего множителя за скобки.

	3. Какое уравнение является показательным?
	А) ;                    Б) ;   
В)           Г) 

	4. Какое число является решением (корнем) уравнения:

	А) 0;       Б) 1;        В) 2;       Г) 3

	5. Каким методом решается уравнение:
?
	1) Метод уравнивания показателей
2) Метод введения новой переменной
3) Метод вынесения общего множителя за скобки.



